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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення п’ятнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 

«Про створення ландшафтного заказника  

місцевого значення «Бакумова гора» 
 

На звернення Прилуцької районної сільськогосподарської дорадчої служби 

щодо створення об’єкту природно-заповідного фонду місцевого значення – 

ландшафтного заказника «Бакумова гора», Департаментом агропромислового 

розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації розглянуто та 

схвалено дане клопотання.  

Територія пропонована до заповідання знаходиться між селами Манжосівка, 

Єгорівка та Дідівці Прилуцького району. Вона цінна трьома основними типами 

ландшафтів: крутим схилом, який представлений балками та ярами, заболоченою 

долиною річки і плоскими лесовими рівнинами. На даній місцевості збереглися 

значні ареали сону чорніючого (червонокнижний вид), ковили волосистої 

(рідкісний вид для району), зморшок степовий (червонокнижний вид) – один з 

ранніх грибів, що зберігся на незайманих ділянках степу та багато інших цінних 

видів рослин, що мають важливе природоохоронне, наукове та естетичне 

значення. 

На стінках кар’єрів зустрічаються колонії ластівки берегової, окремі «нори» 

щуриків (бджолоїдок). 

Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації на виконання Закону України «Про затвердження основних 

засад (стратегії) державної екологічної політики України на період до 2020 року», 

Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, Плану 

пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, Державної стратегії регіонального розвитку 

на період до 2020 року, Указу Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 

«Про розширення мережі та територій національних природних парків та інших 

природно-заповідних об'єктів» міжнародних зобов’язань, взятих Україною в 

рамках участі у Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, 

Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в 

Європі пропонує створити ландшафтний заказник «Бакумова гора» в Прилуцькому 

районі на площі 16 га без вилучення земельних ділянок. 

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах 

своїх повноважень, відповідно до законодавства. 
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